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Protokół nr 31/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 19 listopada 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Rozwoju Sportu w Krakowie 

na lata 2026-2030” (druk nr 976). 
4. Informacja dotycząca organizacji i podsumowanie wydarzenia IRONMAN70.3 Kraków 2025 

- efekty, znaczenie dla miasta oraz kierunki rozwoju. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Oświadczenia i komunikaty. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 
 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o ewentualne uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia.  
 
Ad. 3 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Rozwoju Sportu w Krakowie 
na lata 2026-2030” (druk nr 976). 
 
Projekt uchwały przedstawiła Barbara Mikołajczyk – Dyrektor Wydziału Sportu.  
W dyskusji udział wzięli: Michał Ciechowski, Piotr Moskała, Marek Hohenauer, Barbara 
Mikołajczyk oraz Grażyna Mirska - Przewodnicząca Zespołu Sportu, Turystyki i Rekreacji 
Krakowskiej Rady Seniorów.  
Komisja w obecności 10 członków Komisji, 10 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 
0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 
przyjęcia „Programu Rozwoju Sportu w Krakowie na lata 2026-2030” (druk nr 976) (Opinia 
nr 15/2025 z 19 listopada 2025 r.). 
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Ad. 4 
Informacja dotycząca organizacji i podsumowanie wydarzenia IRONMAN70.3 Kraków 2025 
- efekty, znaczenie dla miasta oraz kierunki rozwoju. 
 
Prezentację dotyczącą organizacji i podsumowania wydarzenia IRONMAN70.3 Kraków 2025 -
przedstawił Michał Drelich reprezentujący Sport Evolution – organizatora wydarzenia. 
Przedstawił znaczenie wydarzenia dla miasta, m.in.  efekty finansowe, gospodarcze, promocyjne, 
społeczne, które znacznie przekraczają poziom wsparcia. 
Stwierdził, że wydarzenie to wzmacnia pozycję miasta jako jednego z najważniejszych ośrodków 
sportu i turystyki w Europie Środkowej. Wydarzenie przyciąga międzynarodowych uczestników 
i tysiące turystów, buduje rozpoznawalność Krakowa na rynku globalnym, realnie wpływa na 
zdrowie i aktywność mieszkańców poprzez promowanie aktywności fizycznej, zdrowego stylu 
życia, inspirowanie do treningów. 
Poinformował o kierunkach rozwoju wydarzenia w kolejnych latach. 
Przedstawiona prezentacja stanowi załącznik do protokołu. 
W dyskusji udział wzięli: Marek Hohenauer, Piotr Moskała, Marek Sobieraj, Michał Drelich oraz 
Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
 
Ad. 5 
Sprawy bieżące. 
 
Przewodniczący Komisji poinformował, że w przyszłym roku jedno z posiedzeń Komisji będzie 
poświęcone aktywności sportowej seniorów. Zaproszeni zostaną m.in. przedstawiciele Rady 
Krakowskich Seniorów  oraz Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Senioralnej. 
Najbliższe dwa posiedzenia Komisji będą dotyczyć opiniowania projektu budżetu Miasta 
Krakowa na rok 2026 oraz budowy basenu przy ul. Eisenberga. 
Edyta Sikora poinformowała o organizowanym charytatywnym turnieju siatkówki na rzecz 
Hospicjum św. Łazarza. Zaapelowała, aby stworzyć drużynę reprezentującą Radę Miasta 
Krakowa, która w kolejnych latach mogłaby wspierać podobne akcje. 
 
Ad. 6.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad. 7  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:45 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 
 
            /-/ Marek HOHENAUER 

      
     Protokołowała 
 
 Jadwiga Jaskiernia  


